
Fig. 2

Fig. 1

1.
Förbered marken med att gräva ut ytan där
basketstativet ska stå.
Rekommenderad gjutning är 70x70x90 cm.
Gjut fast ev. markhylsa.

2.
Montera uthänget på stolpen med monteringsplattan.
Använd 12x130 mm bult, bricka och låsmutter.
Spänn inte helt fast. FIG 2 pos 1.

3.
Montera platta och korg på uthäng
Använd 10x70 mm bult, bricka och låsmutter (pos 2)
Montera stag på uthänget
Använd 8x120 mm bult, bricka och låsmutter (pos 3)
Ände på stag vrids så de passar i hålen på basketplattan.
Använd 10x25 mm bult, bricka och mutter (pos 4).

4.
Flytta uthäng till önskad höjd
Spänn fast med monteringsplattan

Seniorhöjd är 305 cm till ringens överkant
Juniorhöjd är 260 cm till ringens överkant

Monteringsanvisning för basketstativ Modell Street-Master 652810,11,13,14
Goliath 652812

Stycklista:

1 st Stolpe 100x100x3000 mm
1 st Uthäng 900 mm
2 st Stag 910 mm
1 st Monteringsplatta
1 st Basketplatta
1 st Basketkorg
1 st Basketnät
4 st Bultar 12x130 mm till uthäng
4 st Bultar 10x70 mm till korg vid fiberplatta
2 st Bultar 10x25 mm till stag vid Goliathplatta
4 st Bultar 10x45 mm till korg vid träplatta
1 st Bult 8x120 mm till stag vid uthäng
2 st Vagnsbultar 8x35 mm till stag vid träplatta
2 st Bultar 8x70 mm till stag vid fiberplatta
4 st Låsmuttrar 12 mm
3 st Låsmuttrar 8 mm
10 st Låsmuttrar 10 mm
2 st muttrar 8 mm
4 st Brickor 12 mm
5 st Brickor 8 mm
10 st Brickor 10 mm
1 st Ändpropp 100x100 mm

Stolpe

Monteringsplatta

Uthäng

Basketkorg

Stag

Basketplatta

Markhylsa

OBS! Markhylsa 652815 är
ett tillval.

Pos.1

Pos.2
Pos.3

Pos.4

Carl Öhrns Gata 2 - 254 43 Helsingborg
Tlf: 042-490 93 30
Rotvollen 2 - NO - 5857 Bergen
Tlf.: 55 99 00 00
Danmarksvej 34 - DK - 8660 Skanderborg
Tlf. : 86 52 22 00
Kattilalaaksontie 1 - FI - 02330 Espoo
Tlf.: 09-8522400

Dato:08-08-2008
Rev. d. 11-08-2010 LN


